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Téma práce: Continuous deployment PHP projektů
Diplomová práce je zaměřena na oblast podpory řízení kompletního životního cyklu vývoje softwarů a spolupráce vývojářských týmů. Cílem práce bylo navrhnout a následně implementovat vývojovou platformu pro jazyk PHP, která bude postavena na aplikacích třetích stran, a která bude naplňovat přístupy Continuous Integration/Delivery/Deployment.

Diplomová práce je rozdělena do čtyř kapitol a je doplněna o úvod a závěr. V prvé kapitole se autor věnuje rozboru životního cyklu vývoje softwaru. Ve druhé kapitole autor předkládá rešerši oblasti automatizace klíčových procesů vývoje softwaru spadajících pod pojem Continuous development. Ve třetí kapitole autor předkládá analýzu vývojového cyklu společnosti Media Heroes a návrh na jeho optimalizaci. Čtvrtá kapitola je věnována vlastní implementaci navržené platformy. Kapitola taktéž obsahuje ověření funkčnosti platformy na konkrétním produktu e-shoperman. 
Diplomová práce je po obsahové stránce vyvážená, jednotlivé kapitoly jsou vhodně členěny na pododdíly s přiměřenou mírou detailu. Nevhodné je pouze užití čtvrté úrovně pododdílu, která v řadě případů navozuje u čtenáře pocit přestrukturovaného textu (pro čtvrtou úroveň podkapitoly je také použita modrá barva textu, což značně vybočuje z užitého stylování práce). Jednotlivé kapitoly jsou vesměs zpracovány relevantně k zadání práce. V rešeršní části diplomové práce je v dostatečné míře pracováno s bibliografickými zdroji. Vesměs se jedná o elektronické zdroje, což však vzhledem k charakteru zpracovávané oblasti není nikterak na závadu. Formální stránka práce je zpracována s ohledem na dodržování základních typografických pravidel nicméně autor se v práci nevyvaroval drobných typografických a gramatických chyb jako např. str.15 – Třetí část část se ..., str. 40, oddíl 3.2.2.8 – věta končí tečkou, str. 41 -Spollečnost, str. 65 – 4.2.2.1 Slack“, atd.
Návrh a zpracování vývojové platformy proběhlo za užití systémového přístupu, dekompozice současného procesu na jednotlivé činnosti, jejich zhodnocení a návrh nového procesu reflektující strategii společnosti. Výsledné řešení je na velice dobré úrovni a naplňuje zadání diplomové práce. Výsledkem je komplexní platforma, kterou je možné nasadit v praxi při vývoji komerčního software za užití agilních metodik vývoje. 
Diplomová práce prošla kontrolou plagiátorství, přičemž bylo nalezeno 12 podobných dokumentů. Nejvyšší míra shody byla 67%. Při bližším posouzení nalezené shody bylo zjištěno, že vysokou míru shody mají pouze soubory deployment-test.ini, deployment-prod.ini a composer.json. Jedná se o konfigurační soubory, u kterých je naprosto zřejmé, že budou nalezeny soubory se stejnými instrukcemi. U ostatních souborů byla nalezena shoda pod 5% hranicí. Nejedná se tedy o plagiát.

Práce je po odborné stránce zpracována na dobré úrovni. Student tak při zpracování diplomové práce prokázal rozsahem použitých technologií a vývojových nástrojů odborné znalosti související s návrhem a tvorbou rozsáhlejšího díla. Všechny požadavky na platformu byly autorem aplikace splněny. K posuzované diplomové práci nemám závažnější výtky, a proto práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikační stupeň

A.

Otázky k obhajobě práce:

Do jaké míry je řešena bezpečnost integrovaného procesu nasazení zdrojových kódů na produkci? (např. v textu je uvedeno užití nezabezpečeného protokolu FTP) 
Do jaké hloubky je ve Vašem procesu „continuous deployment“ reflektována datová vrstva vyvíjených aplikací?
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